
Verslag Algemene Ledenvergadering 02-11-2023 19:00 Onder de Toren Elst 
Aanwezigen bestuur: Marianne van Kampen (voorzitter), André Boon 
(wedstrijdsecretaris), Nel van der Laan (algemeen bestuurslid), Stefan Jansen 
(penningmeester), Peter Brouwer (secretaris, notulant) 
Overige aanwezigen: 49 leden (zie bijlage)  
Afmeldingen: 46 leden (zie bijlage) 
Afwezig zonder afmelding: 56 leden 
 
 
Agenda 
 

1  Opening, mededelingen en vaststelling agenda  
De voorzitter opent om 19:30 de vergadering en de agenda wordt vastgesteld zoals hij is.  
De voorzitter biedt Brigitte namens het bestuur excuses aan en hoopt dat hiermee de zaak in 

het reine is. 
 
2  Herdenking leden die van ons zijn weggevallen 
De voorzitter vraagt een minuut stilte ter herdenking van ons overleden lid Herman Meeuwis.  
 
3  Ingekomen stukken  
Geen. 
 
4  Notulen ALV van 30 augustus 2022 
Geen opmerkingen. 
 
5  Notulen ingelaste ALV (nieuwe statuten) van 12 september 2022  
De secretaris deelt naar aanleiding van dit punt mee dat de nieuwe statuten nog niet zijn 

gepasseerd bij een notaris, aangezien er geen notaris kon worden gevonden die gebruik wilde 
maken van het door ons aangeleverde voorstel. Statuten opgesteld door een notaris brengen 
veel meer kosten met zich mee. 
De voorzitter deelt mee dat de Nederlandse Bridgebond probeert om hier op landelijk niveau 
een oplossing voor te vinden. 
Een en ander heeft ook nog een ander gevolg: we kunnen de leden van de (wettelijk 

verplichte) continuïteitscommissie niet inschrijven bij de Kamer van Koophandel, omdat deze  
functie niet in onze (oude) statuten staat vermeld. 
Wim van den Top vraagt of de opmerkingen van Floris van Baal aangaande de privacy van de 
leden alsnog in de (nieuwe) statuten verwerkt zouden kunnen worden. (noot secretaris: er zal 

dan wel een nieuwe stemming moeten komen over het aangepaste voorstel). 
 
Het bestuur stelt wel voor om voor het overige uit te gaan van de statuten zoals deze tijdens 

de ALV van 12 september 2023 zijn goedgekeurd. 
 
6  Terugblik seizoen 2022-2023 
De kampioenen van de dinsdagavondcompetitie, Nel van der Laan en Hans van Vlaanderen, 
krijgen resp. een bloemetje en een fles wijn uitgereikt. De kampioenen van de 
donderdagavondcompetitie hebben hun prijs al gekregen. 
In het seizoen 2022-2023 hebben we in juni alleen op de maandagavond gekaart, waarbij de 
spelers van de dinsdag- en donderdagavond van harte welkom waren. Een aantal leden voelde 
zich in de totstandkoming van dit besluit onvoldoende gehoord. 
Voor het bestuur waren de financiën een reden tot dit besluit, maar ook het feit dat heel wat 

leden in juni al in vakantiesferen zijn zodat de competities eigenlijk geen gewone voortgang 
kunnen vinden. 
 

7  Vooruitblik seizoen 2023-2024 
en  
8  Vaststelling van de speelkalender seizoen 2023-2024  
De bespreking van de punten 7 en 8 liepen wat door elkaar heen, vooral wat betreft het 

bestuursvoorstel om het bridgen in juni helemaal stil te leggen. 



Gonny van Meeteren en Wim van den Top gaven aan dat ze wel contributie betaalden voor een 

maand waarin niet gekaart zou worden. En waarom konden we niet kaarten tijdens de 

paardenmarkt? De voorzitter geeft aan dat de uitbater hiervoor gekozen heeft. Onder de Toren 

is de enige locatie in Elst waar we als kaartclub terecht kunnen, dus…..  
De laatste stelde ook voor in de maand juni al met de zomercompetitie te beginnen. Dit stuit 

wat het bestuur betreft op organisatorische bezwaren (man/vrouwkracht). En moet je dan aan 

de leden ook de normale bijdrage van de zomercompetitie vragen naast de contributie die ze 

voor die maand al betalen? 
 

Bestuurslid Stefan Jansen stelt voor een aantal zaken in stemming te brengen. 
 

1. Geeft de ALV het bestuur de opdracht om een nieuw voorstel te doen wat later in stemming 

kan worden gebracht; of gaan we de kwestie al tijdens deze vergadering bespreken? 
De ALV besluit de kwestie al tijdens de lopende vergadering te regelen. 
2. Gaan we in het seizoen 2023-2024 kaarten in de maand juni; of neemt de ALV het voorstel 

van het bestuur over? 
De ALV besluit om wel te gaan kaarten in juni.  
3. Op welke avond gaan we dan kaarten? 
De ALV besluit om in het seizoen 2023-2024 te gaan kaarten op de donderdagavond, waarbij 

spelers van de maandag- en dinsdagavond welkom zijn. 
 

Leden Gonny van Meeteren en Piet Lambregts (kaarten op de donderdagavond) geven aan dat 

ze het gevoel hebben dat spelers van de andere avonden hen niet voor vol aanzien. Ze vinden 

hun avond heel gezellig en willen dat zo houden. 
 

Het voorstel uit de vergadering om vanwege kostenoverwegingen twee avonden samen te 

voegen (het zou dan gaan om de maandag- en dinsdagavond) is al eerder in het bestuur 

besproken. Volgens het bestuur zou dit betekenen dat een aantal leden zou afvallen omdat ze 

alleen op een bepaalde avond tijd hebben. Dit zou weer een financiële aderlating zijn , die door 

een mogelijke kostenreductie misschien niet kan worden gecompenseerd. Voorgesteld wordt 

om een inventarisatie te houden onder de spelers van de twee bedoelde avonden. 
 
9  Jaarrekening 2022-2023 
De jaarrekening 2022-2023 sluit op bijna €0,-. Dit kon bereikt worden door de gespaarde 

sponsorgelden in te zetten. 
Tiny Jacobs meldt namens de kascommissie dat de commissie de boeken in orde heeft.  
bevonden en complimenteert de penningmeester voor zijn zorgvuldige werk. Hij stelt de ALV 

voor het bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid.  
De ALV gaat hiermee akkoord. 
De ALV gaat akkoord met de samenstelling van de nieuwe kascommissie voor het boekjaar 

2023-2024: Gonny van Meeteren en Lucy van Westing; reserve lid: Fenny Arendsen. 
 
10  Vaststelling van de begroting en de contributie 2023-2024 
De begroting voor het boekjaar 2023-2024 heeft een tekort van € 1.800. De grootte van het 

tekort is afhankelijk van het toekennen van een subsidie van € 2.000 aangevraagd bij de 
gemeente Overbetuwe, en van het aantal cursisten dat zich inschrijft voor de beginnerscursus 
onder leiding van bridgedocente Saskia Hermans. 
In de begroting zijn de sponsorgelden opgenomen van twee nieuwe sponsoren (hulde aan het 
goede werk van Nel van der Laan en Annemiek Francissen) en een deel van het coronageld (€ 
1.250) dat het afgelopen jaar door de gemeente Overbetuwe aan de EBC is toegekend. 
De contributie is verhoogt met € 4,50 zijnde de extra afdracht aan de NBB vanwege het in 
rekening brengen van btw. 
De ALV gaat akkoord met het begrotingsvoorstel en de hoogte van de nieuwe contributie. 
 

Gonny van Meeteren meldt dat ze dit jaar niet heeft kunnen meedoen met de stemming voor 

de RABO-clubactie. De RABO heeft blijkbaar de rayonindeling veranderd, zodat RABO-leden 

van buiten het rayon niet meer kunnen stemmen voor clubs in dat rayon. 



Marijke van Brandenburg vraagt hoe het zit met de kosten van de Goede Doelendrive. De 

penningmeester legt uit dat deze post budgetneutraal is: de kosten worden afgetrokken van de 

inkomsten waarna het overblijvende aan het goede doel wordt uitgekeerd. 
 
11 Bestuurswisselingen 
Volgens het rooster zijn bij deze Algemene Ledenvergadering Marianne van Kampen 
(voorzitter) en André Boon (wedstrijdsecretaris) aftredend. Beiden zijn herkiesbaar. 
De ALV gaat accoord met de nieuwe ambtstermijn van de voorzitter en de wedstrijdsecretaris. 
 
12  Datum volgende ALV 
Dinsdag 27 augustus 2024, aanvang 19.30 uur in Onder de Toren 
 
13  Rondvraag; daarna sluiting van de vergadering  
Marijke van Brandenburg geeft aan te stoppen met haar werk bij het dupliceerteam. Het 

dupliceren gebeurt op de donderdagmiddag. 
 
De voorzitter sluit om 20:57 de vergadering, waarna er nog gekaart wordt. 
 


